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Більше половини поляків негативно
оцінюють ставлення Зеленського до Польщі
- опитування
Дослідження United Surveys показало: 58,3% польських респондентів
вважають позицію українського президента щодо їхньої країни
негативною - ще до скандалу з орденом
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Поляки оцінили ставлення Зеленського до Польщі

Більше половини поляків вважають, що президент України Володимир
Зеленський ставиться до їхньої країни негативно. Дослідження
проводилося 12-14 червня 2026 року - до ухвалення рішення про
позбавлення Зеленського найвищої польської нагороди. Це означає,
що реальна картина суспільних настроїв після скандалу з орденом
могла стати ще критичнішою. Паралельно міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив про зростання нападів на українців у
Польщі.

Згідно з дослідженням United Surveys на замовлення видання
Wirtualna Polska, 58,3% респондентів вважають ставлення
Зеленського до Польщі повністю негативним. Серед них 33,7% обрали
відповідь "скоріше негативне", а 24,6% - "категорично негативне".
Позитивну оцінку дали 30,1% опитаних, а 11,6% не визначилися.

В опитуванні взяли участь 1000 осіб із різних регіонів Польщі.
Дослідження виявило помітні політичні розбіжності: серед виборців
правлячої коаліції 41% вважають ставлення Зеленського до Польщі
добрим, тоді як 39% - негативним. Натомість серед прихильників
опозиційних сил - PiS, Konfederacja та інших - 83% вважають
позицію українського президента щодо Польщі негативною.

Як заявив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга в ефірі
телемарафону "Єдині новини":

"Ми вже бачимо суттєве зростання антиукраїнських настроїв в
Польщі. Я, як міністр, отримую зараз інформацію по фактах, а їх
дуже багато в різних регіонах Польщі, нападів на українців, їх
приниження, булінгу дітей в школах."

Голова МЗС констатує ксенофобні настрої у Польщі
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Міністр підкреслив, що подібні прояви ксенофобії становлять
реальну загрозу для життя українців: "Ксенофобія щодо українців
лише нарощується і зростає. Це становить зараз загрозу для
їхнього життя". Київ уже порушує це питання перед польською
стороною дипломатичними каналами.

Що спровокувало загострення між двома
країнами

Увечері 19 червня президент Польщі Кароль Навроцький ухвалив
рішення позбавити Зеленського ордена Білого Орла - у зв'язку з
найменуванням одного з українських підрозділів на честь УПА.
Після цього кроку очільник МЗС Андрій Сибіга, посол Василь Боднар
та очільник Офісу президента Кирило Буданов оголосили, що
повернуть видані їм польські нагороди. Сибіга назвав рішення
Варшави "стратегічною помилкою", яка грає на користь Росії.

Найбільший спалах негативу стався після рішення надати підрозділу
ССО "Північ" назву "імені Героїв УПА": майже 52% поляків
повідомили, що це погіршило їхнє ставлення до українців. Якщо у
2023 році про негативне ставлення до українців заявляли 17%
польських респондентів, то за останніми даними цей показник зріс
майже у 2,5 раза - до 43%. Аналітики пов'язують негативну
динаміку з кількома чинниками: тема українських біженців стала
інструментом виборчих кампаній, а конкуренція на ринку праці та
суперечки довкола Волинської трагедії і УПА регулярно загострюють
ситуацію.

У травні 2026 року в польських соцмережах зафіксували понад 520
тисяч публікацій про Україну, які зібрали 7,76 мільйона реакцій і
коментарів. Найпомітніше антиукраїнські настрої підігрівала
ультраправа партія "Конфедерація" - на її дописи припало 52%
гнівних реакцій. Попри все, дослідники наголошують: ці тенденції
не означають відмови Польщі від підтримки України - польське
суспільство зберігає розуміння, що опір Києва є ключовим для
безпеки самої Польщі.

Польсько-українські відносини - що варто
знати

Орден Білого Орла - найвища нагорода Польщі - Зеленський отримав
під час візиту до Варшави від тодішнього президента Анджея Дуди.
Тепер нагорода стала символом кризи: чинний президент Навроцький
її відкликав, а орден Білого Орла для Зеленського набув
протилежного значення. У відповідь на рішення Навроцького ряд
українських держдіячів відмовився від польських нагород -
зокрема, від ордена Білого Орла відмовились і експрезиденти
Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

У 2022 році рівень негативного ставлення українців до поляків
становив 0%, у 2023-му - лише 1%, а до 2026 року зріс лише до 8%.
Попри роки політичних суперечок та економічних розбіжностей,
переважна більшість українців продовжує ставитися до поляків
дружньо.
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